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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2025.  

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 029 de 23 de maio de 2025 
do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo 
Municipal conceder subvenção social com recursos próprios do Município, a 
entidade que menciona, por intermédio de termo de colaboração/fomento, e  di  
outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 031 de 23 de maio 
de 2025 do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 'Dispõe sobre a 
reorganização da estrutura administrativa do Poder Executivo Municipal, redefine 
atribuições das secretarias municipais, e  di  outras providências'. Foi lida a 
Indicação n° 070/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza que envia expediente ao 
Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Trânsito para que estudem a 
possibilidade de 'Padronizar como Mão Única parte da Rua Eugênio Cordeiro 
Calado entre a Avenida Francisco Alves da Silva e a Rua  Jonas  Ferreira de Araujo 
(defronte a Escola Estadual Scila Médici). Foi lida a Indicação n° 071/2025 do 
Vereador Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal e ao 
Diretor Municipal de Trânsito para que estudem a possibilidade de 'Padronizar 
como Mio tnica parte da Rua Maria Cação Berloffa, entre a Avenida Genário da 
Costa Matos e a Rua Pedro Marinho de Azevedo (defronte ao escritório do Senhor 
Manoel da Paz Santos e da Clinica e Laboratório CCM). Foi lida a Indicação n°'\  
072/2025 dos Vereadores: Edmilson P. de Souza,  Cicero  A. da Silva, Gilberto D. \ 
Guimarães e Donizete J. dos Santos que enviam expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo envie um Projeto de Lei para Câmara Municipal denominando o 
Prédio Múltiplo Uso `José Medeiros da Silva'. Foi lida a Indicação n° 076/2025 dos 
Vereadores: Francisco E. de Oliveira,  Cicero  A. da Silva e Donizete J. dos Santos  
quo;  a:Hybl',"  expedient':  no Depuludo Extiaduad Londreo Aluchudo piam n  pay  o naconao 

solicite ao Órgão Competente para que Faça um Quebra Molas ou Lombada de 
Elevação na MS 145, no Perímetro Urbano do Distrito de Presidente Castelo em 
frente ao Comércio do Senhor `PEU'. Encerrando a Leitura das Proposições o 
Presidente convidou os Vereadores inscritos para USAR A PALAVRA NA 
TRIBUNA. Usou a Palavra na Tribuna o Vereador Gilberto D. Guimarães. Em 
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Seguida usou a Palavra na Tribuna o Vereador Edmilson P. de Souza que foi 
aparteado pelo Vereador Carlos de Lima N.  Junior.  E por fim usou a Palavra na 
Tribuna o Vereador Francisco E. de Oliveira. Em seguida o Presidente passou 
PARA ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do 
Projeto de Lei Municipal n° 029 de 23/maio/2025 do Executivo. Discutiu a matéria o 
Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Regime de 
Urgência Especial do Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar n° 031 de 
29/maio/2025 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Em seguida o Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR 
CINCO MINUTOS para que as Comissões emitissem os Pareceres. REABERTA A 
SESSÃO o Presidente Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 029 de 
23/maio/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. 
Guimarães e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das Comissões competentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 031 de 29/maio/2025 do 
Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães,  Cicero  A. 
da Silva e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das Comissões competentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 025/2025 de 09/maio/2025 do 
Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães e Carlos de 
L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das Comissões competentes. Colocou em 
discussão a Indicação n° 070/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador 
Edmilson P. de Souza e os Vereadores: Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 071/2025. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e o Vereador Donizete J. dos Santos. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 072/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos, Gilberto D. Guimarães e Carlos de L. 

( N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 076/2025. Discutiu a matéria, 
o Autor da Indicação o Vereador Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o 

residente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
ereadores:  Elvis  P. de Lima,  Cicero  A. da Silva, Edmilson P. de Souza, Francisco 

E. de Oliveira, Wanderley de Assis B. Carvalho e Gilberto D. Guimarães. Em suas 
considerações finais o Presidente parabenizou o Prefeito  JEAN  pela MIA 

desenvoltura e eficiência na Agenda Programada com o Governador Eduardo  
Riedel.  Agradeceu a presença de vários Deputados demonstrando o interesse pelo 
Município de Deodipolis-MS. Também agradeceu ao Deputado Federal Geraldo 
Resende pela sua constante contribuições com o Município. Agradeceu a presença 
dos Munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a 
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ISESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 

, 	

todos assinada.  
LA  DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 

D 
  
0 IS  DI  DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE D I IS MIL E VINTE E CINCO. 
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VER: CA E LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANag OLIVEIRA - Vice-Presidente 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodeipolis-MS realizada no dia ()2 de  junk()  de 2025 

Deodcipolis — M2 de junho de 2025. 

VER': FE 	D MAIARA CASUSA — l SECRETÁRIA 
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